ZALACZNIK. Specyfikacja elementow instalacji wentylacji mechanicznej

NW- wentylacja oddziatéw przedszkolnych

Instalacja czerpna C

Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘E\;;; k.
c 1 7 Prostokatnalcgerpnia/wyrzutnia a=200| b= 400 0,00
Scienna
C 2 7 Przewdd prostokatny a=200| b= 400 I= 560 0,67 4,70
c 3|7 Symetryczne przejscie a=200| b= 400 d=200 | g=80 | I=200 0,27 188
koto/prostokat
C 4 3 Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 200 0,26 0,77
C 5 3 Przewdd okragly d1=200| 11=0.63m 0,40 1,19
C 6 3 Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 200 0,26 0,77
C 7 3 Przewdd okragly d1=200| M=0.71m 0,44 1,33
C 8 3 Odsadzka okragta d1=200| e=250 11= 500 0,52 1,56
C 9 3 Przewdd okragly d1=200| 11=045m 0,28 0,85
c 10| 7 Filtr kanatowy do przewodéw D=200| A= 180 Wkl_ EU3 0,00
okragtych d=
C 117 Przewdd okragly d1=200| 11=0.20m 0,13 0,89
C 12 | 7 Okragly kréciec elastyczny d= 200 I= 200 0,00
C 13 [ 4 Przewdd okragly d1=200| 11=0.73m 0,46 1,83
C 3 Ztgczka mufowa d1= 200 0,06 0,18
Instalacja nawiewna N
Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘E\;;; k.
Wentylator kanatowy do . . .
N 1 7 przewodéw okragtych. DN 200 Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
N 2 [ 7 Okragly kréciec elastyczny d=200] =200 ] [ [ [ [ 0,00
N 3 [7 Przewdd okragly d1=200] 1M=0.20m | [ [ [ [ 0,13 0,88
Nagrzewnica elektryczna do
N 4 7 przewodoéw okragtych o mocy Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
6,0 kW
N 5 7 Przewdd okragly d1=200| 11=0.34m 0,21 1,49
N 6 7 Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 200 0,26 1,80
N 7 7 Czwornik symetryczny d1= 200 d3= 200 11= 250 0,46 3,25
N 8 1 Przewdd elastyczny d=200| I= 514.56 0,96 15,43
N 9 [ 14 Anemostat okragty D2= 200 0,00
N 10 [ 7 Zaslepka zenska d1= 200 0,06 0,40
N 7 Ztgczka mufowa d1= 200 0,06 0,42
Instalacja wywiewna ogélna W
Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘E\;;; k.
Wentylator kanatowy do . . .
w 1 7 przewodéw okragtych. DN 160 Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
w 2 4 Przewdd okragly d1=160| 11=0.24 m 0,12 0,49
w 3 7 | Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 d3= 100 11= 170 0,18 1,24
w 4 1 Przewdd elastyczny =100 1=711m 0,38 2,23
w 5 7 Anemostat okragty D2= 100 0,00
w 6 4 Przewdd okragly d1=160| 11=0.15m 0,07 0,29
w 7 7 Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 160 0,16 1,15
w 8 7 Przewdd okragly d1=160| 11=3.00m 1,51 10,55
w 9 4 Przewdd okragly d1=160| 11=1.66m 0,83 3,33
w 10 [ 7 Redukcja symetryczna d1= 160| d2= 200 11= 85 0,10 0,73
w 11 1 Przewdd elastyczny =200 1=870m 0,73 5,46
w 12 | 7 Anemostat okragty D2= 200 0,00
w 13 [ 8 Przewdd okragly d1=160| 11=0.33m 0,17 0,50
w 14 [ 3 Przewdd okragly d1=160| 11=0.80m 0,40 1,21
w 15 [ 38 Przewdd okragly d1=160| 11=1.53m 0,77 2,30
Wy 1 4 Przewdd okragly d1=160| 11=0.50 m 0,25 1,01
Wy 2 7 Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 160 0,16 1,15
Wy 3 7 Przewdd okragly d1=160| 11=1.00m 0,50 3,52
Wy 4 7 Wyrzutnia dachowa okragta =160| I=272 0,00
Wy 5 3 Przewdd okragly d1=160]| 11=1.30m 0,65 1,96
Instalacja wywiewna sanitariatow WS
Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘E\;;; k.
Wentylator kanatowy do . . .
ws 1 7 przewodéw okragtych, DN 160 Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
WS 2 4 Przewdd okragly d1=160| 11=0.67m 0,34 1,35
WS 3 4 Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 160 0,16 0,66
WS 4 4 Przewdd okragly d1=160| 11=1.32m 0,66 2,65
WS 5 7 | Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 d3= 100 11= 170 0,18 1,24
WS 6 1 Przewdd elastyczny d=100| I= r1nz.06 0,17 3,79
WS 7 |21 Anemostat okragty D2= 100 0,00
WS 8 7 Redukcja symetryczna d1= 160 d2= 100 1= 112 0,10 0,68
WS 9 7 Przewdd okragly d1=100| 1M=0.79m 0,25 1,75
WS 10 [ 14 [ Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=100] d3= 100 11= 170 0,12 1,69
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WS [ 1] 7 Przewdd okragly d1= 100] 1= 0.88m 0,28 1,93
WS | 12 | 7 Zaslepka zenska d1= 100 0,02 0,14
WS | 13| 3 Przewdd okragly d1= 160| 1= 0.63m 0,32 0,95
WS 7 Zigczka mufowa d1= 160 0,05 0,33
wWyS | 1 | 4 Przewdd okragly d1= 160 1= 1.74m 0,87 3,49
WyS | 2 | 10 Kolano prasowane alfa= 90 | r=1 d1= 160 0,16 1,64
wWyS | 3 | 7 Przewdd okragly d1= 160| 1= 3.00m 1,51 10,55
WyS_ | 4 | 7 | Wyrzutnia dachowa okragta d= 160| I= 272 0,00

WyS | 5 | 3 Przewdd okragly d1= 160| 1= 0.26m 0,13 0,39
WyS | 6 | 3 Przewdd okragly d1= 160] H=1.11m 0,56 1,67

NW1- wentylacja Sali wielofunkcyjnej

Centrala nawiewno- wywiewna NW1
2000/ 2000 m3/h
Szczegétwe dane zgodnie z zataczong kartg techniczng

Instalacja nawiewna N1

Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘EVI;I;; fie
N1 1 | 1 | Ttumik kanatowy prostokatny a= 313 b= 821 I= 1000 0,00
N1 2 |1 tuk asymetryczny alfa=90 | a=313 b=821 | d=560 | e=50 | f=50 r= 100 3,51 3,51
N1 3 [ 1 Redukcja asymetryczna a= 313| b= 560 c=250 | d=560 | |=280| e=0 =0 0,49 0,49
N1 4 |6 Przewdd prostokatny a= 250| b= 560 I= 1000 1,62 9,72
N1 5 |1 Przewdd prostokatny a= 250| b= 560 I= 763 1,24 1,24
N1 6 | 2 tuk symetryczny alfa= 90 | a= 250 b= 560 | e=50 f=50 [ r=100 1,84 3,68
N1 7 | Przewdd prostokatny a= 250| b= 560 I= 581 0,94 0,94
N1 8 | 1 tuk symetryczny alfa= 90 | a= 560 b= 250 | e=50 f=50 [ r=100 1,05 1,05
N1 9 [ 1 Przewdd prostokatny a= 250| b= 560 I= 842 1,36 1,36
N1 10 [ 1 tuk symetryczny alfa= 90 | a= 560 b= 250 | e=50 =50 | r=50 0,93 0,93
N1 11 [ 1 Przewdd prostokatny a= 250| b= 560 I= 324 0,52 0,52
N1 12 | 1 | Treinik prosty z prostokatnym a= 560 b= 250 g=200 | h=400 | I=600] e= 300 | f= 280 103 103
odejsciem 13= 50
N1 13 | 5 [Kratka wentylacyjna prostokatna| L= 400| H= 200 k=" 0,00
N1 14 | 1 Redukcja symetryczna a= 250| b= 560 c=250 | d=450 | I=280 0,46 0,46
N1 15 | 1 Przewod prostokatny a= 250| b= 450 I= 1000 1,40 1,40
N1 16 | 1 Przewdd prostokatny a= 250| b= 450 I= 770 1,08 1,08
N1 17 | 1 | Tréinik prosty z prostokatnym a= 450 b= 250 g=200 | h=400 | I=600] e=300 | f= 225 0.90 0.90
odejsciem 13= 50
N1 18 | 1 Redukcja symetryczna a= 250 b= 450 c=250 [ d=400 | =225 0,32 0,32
N1 19 [ 1 Przewod prostokatny a= 250| b= 400 = 1000 1,30 1,30
N1 20 [ 1 Przewdd prostokatny a= 250| b= 400 =775 1,01 1,01
N1 21 | 4 | Treinik prosty z prostokatnym a= 400 b= 250 g=200 | h=400 | I=600] e=300 | f= 200 0,84 0,84
odejsciem 13= 50
N1 22 [ 1 Redukcja symetryczna a= 250 b= 400 c=250 [ d=250 | I=200 0,28 0,28
N1 23 [ 1 Przewod prostokatny a= 250| b= 250 I= 1000 1,00 1,00
N1 24 [ 1 Przewdd prostokatny a= 250| b= 250 I= 770 0,77 0,77
N1 25 | 4 | Treinik prosty z prostokatnym a= 250 b= 250 g=200 | h=400 | I1=600] e=300 | f=125 0,66 0,66
odejsciem 13= 50
N1 2 | 1 Symetryczne przejscie a=250| b= 250 d=250 | g=80 | I=250 0,25 0,25
koto/prostokat
N1 27 |1 Przewod okragly d1=250| 11=1.79m 1,41 1,41
N1 2g | 1 |Troinik symetryczny z odejsciem| ;50| 4= goo a=200 | b=400 | e=30 0,60 0,60
prostokat.
N1 29 [ 1 Zaslepka zenska d1= 250 0,10 0,10
Instalacja wywiewna ogéina W1
Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘EVI;I;; fie
W1 1 | 1 | Ttumik kanatowy prostokatny a= 313 b= 821 I= 1000 0,00
W1 2 |1 Przewdd prostokatny a= 821 b=313 I= 822 1,86 1,86
W1 3 [ 1 tuk asymetryczny alfa= 90 [ a= 821 b=313 | d=560 | e=50 | f=50 r= 50 1,52 1,52
W1 4 |1 tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 560 b=821 | d=250 | e=50 [ f=50 r= 50 4,05 4,05
W1 5 | 2 Przewdd prostokatny a= 250| b= 560 I= 1000 1,62 3,24
W1 6 | 1 Przewdd prostokatny a= 250| b= 560 I= 953 1,54 1,54
W1 7 | tuk symetryczny alfa= 90 | a= 560 b= 250 | e=50 f=50 [ r=100 1,05 1,05
W1 8 | 1 Przewdd prostokatny a= 250| b= 560 I= 844 1,37 1,37
W1 9 [ 1 tuk symetryczny alfa= 90 | a= 560 b= 250 | e=50 =50 | r=50 0,93 0,93
W1 10 [ 1 Przewdd prostokatny a= 250| b= 560 I= 324 0,52 0,52
Wi 11 | 1 | Treinik prosty z prostokatnym a= 560 b= 250 g=200 | h=400 | I=600] e= 300 | f= 280 103 103
odejsciem 13= 50
W1 12 | 5 [Kratka wentylacyjna prostokatna| L= 400| H= 200 k=" 0,00
W1 13 [ 1 Redukcja symetryczna a= 250| b= 560 c=250 | d=450 | I=280 0,46 0,46
W1 14 | 1 Przewod prostokatny a= 250| b= 450 I= 1000 1,40 1,40
W1 15 | 1 Przewdd prostokatny a= 250| b= 450 I= 770 1,08 1,08
W1 16 | 1 | Trinik prosty z prostokatnym a= 450 b= 250 g=200 | h=400 | I=600] e=300 | f= 225 0.90 0.90
odejsciem 13= 50
W1 17 | 1 Redukcja symetryczna a= 250 b= 450 c=250 [ d=400 | =225 0,32 0,32
W1 18 | 1 Przewod prostokatny a= 250| b= 400 I= 1000 1,30 1,30
W1 19 [ 1 Przewdd prostokatny a= 250| b= 400 I= 775 1,01 1,01
Wi 20 | 1 | Treinik prosty z prostokatnym a= 400| b= 250 g=200 | h=400 | I=600] e=300 | f= 200 0,84 0,84
odejsciem 13= 50
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W1 [ 21 | 1 Redukcja symetryczna a= 250] b= 400 c= 250 | d= 250 | I= 200 0,28 0,28
W1 | 22 | 1 Przewod prostokatny a= 250| b= 250 I= 1000 1,00 1,00
W1 | 23 | 1 Przewod prostokatny a= 250| b= 250 I= 770 0,77 0,77
Wi | 24 | 1 | Troinik prosty z prostokanym | _a=250] b= 250 g=200 | h=400 | I=600] e= 300 | f= 125 0.66 0.66
odejéciem 13= 50
w1 | 25 | 1 Symetryczne przejscie a=250| b= 250 d=250 | g=80 | I=250 0,25 0,25
koto/prostokat
W1 | 26 | 1 Przewod okragly di= 250] M=1.79m 1,41 1,41
wi | 27 | 1 |Troinik symetryczny zodejsciem | _ o55| 4= gog a=200 | b=400 | e=30 0,60 0,60
prostokat.
W1__| 28 | 1 | Symetryczny trojnik 45 stopni | d1= 250 d3= 100 1= 280 0,43 0,43
W1 | 29 | 1 Kolano prasowane alfa= 45 | r=1 d1= 100 0,03 0,03
W1 | 30 | 1 Przewod okragly d1= 100] 1= 258 m 0,81 0,81
W1 | 31 | 1 Kolano segmentowe alfa= 90 | r=1 d1= 100 0,06 0,06
W1 | 32 | 1 Przewod okragly d1= 100 11=3.00m 0,94 0,94
W1 | 33 | 1 Przewod okragly d1= 100 11=0.49m 0,15 0,15
W1__| 34 | 2 | Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 100] d3= 100 M= 170 0,12 0,24
W1 | 35 | 1 Przewod elastyczny =100] = 1.91m 0,29 0,60
W1 | 36 | 2 Anemostat okragly D2= 100 0,00
W1 | 37 | 1 Przewod okragly d1= 100] 1= 0.69m 0,22 0,22
W1 | 38 | 1 Zaslepka zeniska d1= 100 0,02 0,02
W1 | 39 | 1 Zaslepka zeniska d1= 250 0,10 0,10
Wi 1 Ziaczka mufowa d1= 250 0,11 0,11
Wi 1 Ziaczka mufowa d1= 100 0,03 0,03
Instalacja wyrzutowa Wy1
Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘EVI;I;; fie
Wyl | 1 [ 1 tuk symetryczny alfa= 90 | a= 312 b=821 | e=50 | f=50 | r= 100 3,50 3,50
Wyl | 2 | 9 Przewod prostokatny a= 312| b= 821 I= 1000 2,27 20,39
Wyl | 3 | 1 Przewod prostokatny a= 312| b= 821 = 500 1,13 1,13
Wyl | 4 | 1 tuk symetryczny alfa= 45 | a= 821 b=312 | e=50 | f=50 | r= 100 0,96 0,96
Wyt 5 | 1 | Prostokatna czerpniaiwyrzutnia [ _ . o1 oo 0,00
sclenna

NW2- wentylacja zaplecza kuchennego

Centrala nawiewno- wywiewna NW2
6900/5100 m3/h
Szczegétwe dane zgodnie z zataczong kartg techniczng

Instalacja nawiewna N2

Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘EVI;I;; fie
N2 1 | 1 | Thumik kanatowy prostokatny | _a= 695] b= 1340 = 1000 0,00
N2 2 |1 Redukcja asymetryczna a= ##| b= 695 c= 1250 | d= 315 | I= 670] e= 0 =0 3,13 3,13
N2 3|6 Przewod prostokatny a= 315] b= 1250 I= 1000 3,13 18,78
N2 2 | 1 Przewod prostokatny a= 315] b= 1250 == 472 1,48 1,48
N2 5 | 2 tuk symetryczny alfa= 90 | a= 1250 b=315 | e=50 | f=50 | r= 100 2,35 4,70
N2 6 | 1 Przewod prostokatny a= ##| b= 315 I= 1000 3,13 3,13
N2 7 |1 Przewod prostokatny a= 315] b= 1250 = 295 0,92 0,92
N2 8 | 1 Przewod prostokatny a= ##| b= 315 = 500 1,56 1,56
N2 9 | 1| Trojnikz odejsciem ukowym | a=315| b= 1250 d=400 | h=1000| r=150| I= 1350 :': % 6,68 6,68
N2 | 10 ] 1 Odsadzka symetryczna a= 400| b= 315 e= 400 | I= 800 1,28 1,28
N2 | 1] 3 Przewod prostokatny a= 315] b= 400 I= 1000 1,43 4,29
N2 | 12 | 1 Przewod prostokatny a= 315] b= 400 = 500 0,71 0,71
N2 | 13 ] d Tréjnik prosty z okragtym a=400| b= 315 d=200 | 1=400 | e=200| f=200 0,62 0,62
odejsciem
N2 | 14 | 1 Przewod elastyczny d=200] = 2.76m 0,67 1,73
Anemostat BD
N2 | 15 | 3 |prostokatny+Skrzynka rozprezna| L=600| H= 600 D=200 | °2300 | k=1 0,00
PBS (z kré¢cem bocznym)
N2 | 16 ] 1 Redukcja symetryczna a= 315] b= 400 c=315 | d=315 | I= 200 0,29 0,29
N2 | 17 | 1 Przewod prostokatny a= 315] b= 315 I= 1000 1,26 1,26
N2 | 18 | 1 Przewod prostokatny a= 315] b= 315 =115 0,14 0,14
N2 |19 | 1 Trojnik prosty z okragtym a=315| b=315 d=200 | I1=400 | e=200| f= 158 0,55 0,55
odejsciem
N2 | 20| 1 Przewod okragly d1= 200]| 1= 1.55m 0,98 0,98
N2 |21 2 Symetryczne przejscie a=315| b= 315 d=250 | g=80 | I=315 0,40 0,80
koto/prostokat
N2 | 22 | 1 Przewod okragly di= 250] 1= 059m 0,47 0,47
N2 | 23] 3 Kolano prasowane alfa= 90 | r=1 d1= 250 0,40 1,20
N2 | 24 | 1 | Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 250 d3= 160 M= 210 0,38 0,38
N2 | 25| 1 Kolano prasowane alfa=90 | r=1 d1= 160 0,16 0,16
N2 | 26 | 1 Przewod okragly d1= 160] 11=0.82m 0,41 0,41
N2 | 27 | 1 Przewod elastyczny =160] I=3.00m 0,36 1,51
Anemostat BD
N2 | 28 | 3 |prostokatny+Skrzynka rozprezna| L= 600| H= 600 D=160 | 02260 | k=1 0,00
PBS (z kré¢cem bocznym)
N2 | 29| 2 Redukcja symetryczna d1= 250] d2= 200 M= 99 0,17 0,34
N2 | 30 1 Przewod okragly d1= 200] 1= 2.38 m 1,50 1,50
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N2 [ 311 Przewod okragly di= 200] 11=2.42m 1,52 1,52
N2 | 32 | 1 | Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 200 d3= 160 M= 210 0,28 0,28
N2 | 331 Przewod okragly d1= 160] 1= 1.54m 0,78 0,78
N2 | 34 | 1 Przewod okragly d1= 200] M=1.01m 0,64 0,64
N2 | a5 | 1 |Troiniksymetryczny zodejsciem| 1 o06| 4= 6o a=150 | b=400 | e= 100 0,54 0,54
prostokat.
N2 | 36| 1 Przewod prostokatny a= 150| b= 400 = 361 0,40 0,40
N2 37 | 1 |Kratka wentylacyjna prostokatna| L= 400 H= 150 k=" 0,00
N2 | 38| 2 Zaslepka zefiska d1= 200 0,06 0,11
N2 | 39| 1 Przewod prostokatny a= 315] b= 1000 = 200 0,53 0,53
N2 | 405 Przewod prostokatny a= 315] b= 1000 I= 1000 2,63 13,15
N2 | 41| 1| Troinikz odejsciem fukowym | a=315| b= 1000 d=315 | h=900 | r=100| I= 1200 :': ) 5,33 5,33
N2 | 42| 1 Tréjnik prosty z okragtym a=315| b= 315 d=250 | 1=450 | e=225| f= 158 0,66 0,66
odejsciem
N2 | 43| 1 Przewod okragly di= 250 M=1.91m 1,50 1,50
N2 | 44 | 1 Przepustnica okragla d= 250] I= 250 0,00
N2 | 45 | 1 Przewod okragly di= 250 11=0.41m 0,32 0,32
N2 | 46 | 1 Kolano prasowane alfa= 45 | r=1 d1= 250 0,20 0,20
N2 | 47 | 1 Przewod okragly d1= 250] 11=0.36m 0,28 0,28
N2 | 48 | 1 Przewod okragly d1= 250 11=0.30m 0,24 0,24
N2 49 | 7 Okragly kréciec elastyczny d= 250 I= 200 0,00
N2 | 50 | 1 Przewod okragly di= 250 11=0.87m 0,69 0,69
N2 | 51 | 1 | Symetryczny trojnik 45 stopni | d1= 250 d3= 160 M= 326 0,55 0,55
N2 | 52 | 1 Przewod okragly d1= 200] 1= 3.00m 1,88 1,88
N2 | 53 | 1 | Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 200 d3= 100 M= 170 0,22 0,22
N2 | 54 | 1 Kolano prasowane alfa= 90 | r=1 d1= 100 0,06 0,06
N2 | 55| 2 Przewod okragly d1= 100 11=3.00m 0,94 1,88
N2 | 56 | 1 Przewod okragly d1= 100] 1= 0.56m 0,18 0,18
N2 | 57 | 1 Przewod elastyczny d= 100] = 0.67m 0,21 0,21
N2 | 58 | 1 Anemostat okragly D2= 100 0,00
N2 | 59 | 1 Przewod okragly d1= 200] 11=0.70m 0,44 0,44
N2 | 60 | 1 | Symetryczny trojnik 45 stopni_| d1= 200 d3= 200 M= 383 0,52 0,52
N2 | 61 ] 1 Przewod prostokatny a= 315] b= 900 =371 0,90 0,90
N2 | 62 | 1 | Troinik prosty z prostokatnym | a=315] b= 900 g=315 | h=400 | I= 600] e= 300 | f= 158 160 160
odejsciem 3= 100
N2 | 63| 2 Przepustnica prostokatna a= 315] b= 400 = 200 0,00
N2 | 64| 2 Przewod prostokatny a= 315] b= 400 = 269 0,38 0,77
N2 | 65| 6 Tréjnik prosty z okragtym a=400| b= 315 d=250 | 1=450 | e=225| f=200 074 443
odejsciem
N2 | 66| 4 Przewod prostokatny a= 315] b= 400 = 550 0,79 3,15
N2 | 67 | 2 Zaslepka a= 315] b= 400 0,13 0,25
N2 | 68 ] 1 Redukcja asymetryczna a= 315] b= 900 c=315 | d=400 | I= 450] e= 0 =0 1,63 1,63
N2 | 69| 1 Przewod prostokatny a= 315] b= 400 = 492 0,70 0,70
N2 | 70 | 1 tuk symetryczny alfa= 90 | a= 315 b=400 | e=50 | f=50 | r= 100 1,27 1,27
N2 3 Ziaczka mufowa d1= 250 0,11 0,32
N2 1 Ziaczka mufowa d1= 160 0,05 0,05
Instalacja wywiewna okapow W2
Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘EVI;I;; fie
W2 1 | 1 | Thumik kanatowy prostokatny | _a= 695] b= 1340 = 1000 0,00
W2 | 2 | 1 Luk asymetryczny alfa= 90 | a= 695 b= 1340 | d= 1000] e=50 | f=50 | r= 150 9,93 9,93
W2 | 3 | 1 Redukcja symetryczna a= 695] b= 1000 c=695 | d= 1000] I= 700 2,37 2,37
W2 | 4 | 1 Luk asymetryczny alfa= 90 |_a= 1000 b= 695 | d=900 | e=50 | f=50 | r= 100 457 457
W2 | 5 | 1 Redukcja symetryczna a= 900| b= 1000 c=900 | d= 1000| I= 285 1,08 1,08
W2 | 6 | 1 Luk asymetryczny alfa= 90 | a= 900 b= 1000 | d=315 | e=50 | f=50 | r= 100 6,94 6,94
w2 | 7 |1 Przewod prostokatny a= 315] b= 900 I= 1000 2,43 26,73
W2 | 8 | 1 Przewod prostokatny a= 315] b= 900 == 792 1,02 1,02
W2 | 9 | 2 tuk symetryczny alfa= 90 | a= 900 b=315 | e=50 | f=50 | r= 100 1,83 3,65
W2 | 10 | 1 Przewod prostokatny a= 315] b= 900 = 295 0,72 0,72
W2 | 11| 1 Przewod prostokatny a= 315] b= 900 = 282 0,69 0,69
W2 | 12 | 1 tuk symetryczny alfa= 90 | a= 315 b=900 | e=50 | f=50 | r= 100 4,06 4,06
W2 | 13 | 1 Przewod prostokatny a= 315] b= 900 = 753 1,83 1,83
w2 | 14 | q | Tromkredukeyiny zodejsciem | . 5451 o 749 d=900 |d1=315 | I=515| e=258 | f=158 | 1,17 117
okraglym
W2 | 15 | 2 Kolano prasowane alfa= 90 | r=1 d1= 315 0,64 1,27
W2 | 16 | 1 Przewod okragly d1=315] M1=1.99m 1,96 1,96
w2 | 17 | 2 Kolano prasowane alfa= 60 | r=1 d1= 315 0,42 0,85
W2 | 18 | 1 Przewod okragly d1= 315] 11=243m 2,40 2,40
W2 | 19 | 1 Przepustnica okragla d=315] I=315 0,00
W2 | 20 | 1 Kolano prasowane alfa= 45 | r=1 d1= 315 0,32 0,32
W2 | 21 | 1 Przewod okragly di= 315 11=044m 0,43 0,43
W2 | 22 | 1 Przewod okragly d1= 315] 1=0.30m 0,30 0,30
W2 23 | 4 Okragly kréciec elastyczny d= 315 I= 200 0,00
W2 | 24 | 2 LUk symetryczny alfa= 45 | a= 315 b=710 | e=50 | f=50 | r= 100 1,51 3,02
W2 | 25 | 1 Przepustnica prostokatna a= 315] b= 710 = 200 0,00
W2 | 26 | 1 Przewod prostokatny a= 315] b= 710 =319 0,65 0,65
W2 | 27 | 1 Redukcja symetryczna a= 315] b= 710 =315 | d=710 | =110 0,23 0,23
w2 | 283 Tréjnik prosty z okragtym a=710| b= 315 d=315 | 1=515 | e= 258| f= 355 1,17 3,52
odejsciem
W2 | 29 | 2 Przewod prostokatny a=315] b= 710 = 485 0,99 1,99
W2 | 30 | 1 Zaslepka a= 315] b= 710 0,22 0,22
W2 3 Ziaczka mufowa d1= 315 0,13 0,40
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Instalacja wywiewna zmywalni W2.Z

Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘E\;;; k.
w2.z 1 1 Wentylator' dachowy z wyrzutem Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
poziomym, DN200
W2.Z2 3 1 Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 200 11= 265 0,35 0,35
W2.Z2 4 1 Przewdd okragly d1=200| M=1.78m 1,12 1,12
W2.Z2 5 3 Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 200 0,26 0,77
W2.Z2 6 1 Przewdd okragly d1=200| 1M=0.51m 0,32 0,32
Ww2.Z 7 1 Okragty kréciec elastyczny d= 200 I= 200 0,00
W2.Z2 8 1 Przewdd okragly d1=200| 1M=1.59m 1,00 1,00
W2.Z2 9 1 Przewdd okragly d1=200| 11=1.93m 1,21 1,21
W2.Z2 10 [ 1 Przewdd elastyczny d= 200 I=1.16m 0,73 0,73
Anemostat BD
w2.z2 11 1 |prostokatny+Skrzynka rozprezna| L= 600( H= 600 D= 200 _ 300 =1 0,00
PBS (z kré¢cem bocznym)
Instalacja wywiewna pomieszczen czystych W2.CZ
Sys. Nr |[Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘E\;;; k.
w2.cz 1 1 Wentylator' dachowy z wyrzutem Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
poziomym, DN200
W2.CcZz 2 1 Przewdd okragly d1=200| 11=0.53m 0,33 0,33
W2.CcZz 3 1 Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 200 0,26 0,26
W2.CcZz 4 1 Przewdd okragly d1=200| 1M=0.17m 0,11 0,11
W2.CZz 5 1 Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 100 11= 170 0,22 0,22
W2.Ccz 6 2 Przewdd okragly d1=100| 11=3.00m 0,94 1,88
W2.CcZz 7 1 Przewdd okragly d1=100| 11=0.18 m 0,06 0,06
W2.CcZz 8 1 Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=100]| d3= 100 11= 170 0,12 0,12
W2.Ccz 9 1 Przewdd okragly d1=100| 11=0.93m 0,29 0,29
W2.Ccz [ 10 | 1 Przewdd elastyczny =100 I=1.77m 0,32 0,56
w2.cz | 11 2 Anemostat okragty D2= 100 0,00
W2.Ccz [ 12 | 1 Przewdd okragly d1=100| 1=2.86m 0,90 0,90
W2.CcZ [ 13 | 1 Przewdd okragly d1=200| 11=0.34m 0,21 0,21
W2.CZ | 14 | 1 Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 160 1= 210 0,28 0,28
W2.CZ [ 15 | 1 Przewdd okragly d1=160| 11=0.51m 0,26 0,26
W2.CczZ | 16 | 1 Przewdd elastyczny = 160 I=0.61m 0,31 0,31
Anemostat BD
W2.CZ | 17 | 1 |prostokatny+Skrzynka rozprezna| L= 600| H= 600 D= 160 _ 260 =1 0,00
PBS (z kré¢cem bocznym)
W2.Ccz | 18 | 1 Przewdd okragly d1=200| M=1.23m 0,77 0,77
W2.CZ [ 19 | 1 Przewdd elastyczny d= 200 I=0.77m 0,49 0,49
Anemostat BD
W2.CZ | 20 | 1 |prostokatny+Skrzynka rozprezna| L= 600| H= 600 D= 200 _ 300 =1 0,00
PBS (z kré¢cem bocznym)
Instalacja wywiewna pomieszczen porzadkowego W2.B.1
. Pow. catk.
Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] [m2]
W2.B.1 1 1 Wentylator g’m cl)%zienkowego Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
W2.B.1 2 1 Przewdd okragty d1=100| 1M=0.13m 0,04 0,04
W2.B.1 3 1 Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 100 0,06 0,06
W2.B.1 4 1 Przewdd okragty d1=100| 1=1.00m 0,31 0,31
W2.B.1 5 1 Wyrzutnia dachowa okragta =100 1= 170 0,00
Instalacja wywiewna magazynu warzyw W2.B.2
Sys. Nr |[Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘E\;;; k.
W2.B.2 1 1 Wentylator g’m cl)%zienkowego Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
W2.B.2 2 1 Przewdd okragty d1=100| 11=0.05m 0,02 0,02
W2.B.2 3 1 Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 100 0,06 0,06
W2B2 | 4 1 Przewdd okragty d1=100| 1=1.00m 0,31 0,31
W2.B.2 5 1 Wyrzutnia dachowa okragta =100 1= 170 0,00
Instalacja wywiewna sanitariatow W2.S.1
Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘E\;;; k.
W2.8.1 1 1 Wentylator' dachowy z wyrzutem Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
poziomym DN 125
W2.8.1 2 1 Przewdd okragty d1=125| 11=0.50m 0,20 0,20
W2.8.1 3 1 Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1=125 0,10 0,10
W2.8.1 4 1 Przewdd okragty d1=125| 11=0.36m 0,14 0,14
W2.8.1 5 1 Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125]| d3= 100 11= 170 0,15 0,15
W2.8.1 6 1 Przewdd elastyczny =100 I=0.36m 0,11 0,11
W2.8.1 7 1 Anemostat okragty D2= 100 0,00
W2.8.1 8 1 Przewdd okragty d1=125| 1=1.28m 0,50 0,50
W2.8.1 9 1 Przewdd elastyczny =125 I=0.52m 0,20 0,20
w281 | 10 | 1 Anemostat okragty D2= 125 0,00
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Instalacja wywiewna sanitariatow W2.S.2

Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] Po‘;;];; k.
W2.8.2 1 1 Wentylator g’l‘\)ll; éaézienkowego Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
w282 | 2 1 Przewdd okragly d1=100| 11=0.05m 0,02 0,02
W2S82 | 3 1 Przewdd okragly d1=100| 11=1.00m 0,31 0,31
W2S82 | 4 1 Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 100 0,06 0,06
W2S82 | 5 1 Wyrzutnia dachowa okragta =100] 1=170 0,00

NW3- wentylacjastrefy wejsciowej

Nawiewniki okienne
Zgodnie z cze$cig rysunkowg

Instalacja wywiewna W3.1

Sys. Nr |[Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] Po‘;;];; k.
W3.1 1 11, Wgntylator ia2|§nkowy Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
jednobiegowy wersja: Standard
W3.1 2 1 Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125]| d3= 100 11= 170 0,15 0,15
W3.1 3 1 Przewdd okragty d1=125| 11=3.00m 1,18 1,18
W3.1 4 1 Zaslepka zenska d1= 125 0,03 0,03
W3.1 5 1 Przewdd okragty d1=125| 1=1.80m 0,71 0,71
W3.1 6 1 Wyrzutnia dachowa okragta d= 125 1= 213 0,00
Instalacja wywiewna W3.2
Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] Po‘;;];; k.
W3.2 1 1 1. Wgntylator ’fa2|'er'1kowy Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
jednobiegowy wersja: Standard
W3.2 2 1 Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125]| d3= 100 11= 170 0,15 0,15
W3.2 3 1 Przewdd okragty d1=125| 11=3.00m 1,18 1,18
W3.2 4 1 Zaslepka zenska d1= 125 0,03 0,03
W3.2 5 1 Przewdd okragty d1=125| 1=1.80m 0,71 0,71
W3.2 6 1 Wyrzutnia dachowa okragta d= 125 I= 213 0,00
Instalacja wywiewna W3.S.1
Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] Po‘;;];; k.
W3.S.1 1 1 Wentylator tazienkowy DN100 Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
W3.S.1 2 1 Przewdd elastyczny =100 I=0.79m 0,25 0,25
W3.S.1 3 1 Przewdd okragty d1=100| 11=0.69m 0,22 0,22
W3.S.1 4 2 Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 100 0,06 0,13
W3.S8.1 5 1 Przewdd okragty d1=100| M=0.17m 0,05 0,05
W3.S8.1 6 1 Przewdd okragty d1=100| I1=3.00m 0,94 0,94
W3.S8.1 7 1 Przewdd okragty d1=100| 1=1.80m 0,57 0,57
W3.S.1 8 1 Wyrzutnia dachowa okragta =100 1= 170 0,00
Instalacja wywiewna W3.S.2
Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] Po‘;;];; k.
W3.S.2 1 1 Wentylator tazienkowy DN100 Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
W3.8.2 2 1 Przewdd okragty d1=100| 1=3.00m 0,94 0,94
W3.8.2 3 1 Przewdd okragty d1=100| 1=1.80m 0,57 0,57
W382 | 4 1 Wyrzutnia dachowa okragta d= 100 1= 170 0,00

NW4- wentylacja korytarza 0.12

Instalacja czerpna C4

Sys. Nr |[Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] Po‘;;];; k.
ca 1 1 Prostokatnalcgerpnla/wyrzutnla a= 200| b= 400 0,00
Scienna
C4 2 1 Przewdd prostokatny a= 200| b= 400 1= 560 0,67 0,67
ca | 3|1 Symetryczne prejscie a=200| b= 400 d=200 | g=80 | I=200 0,27 0,27
koto/prostokat
C4 4 1 Przewdd okragly d1=200| 11=0.68 m 0,42 0,42
ca 5 1 Filtr kanatowy do przewodéw D=200| A= 180 Wkta EU3 0,00
okragtych =
C4 6 1 Przewdd okragly d1=200| 11=0.20m 0,13 0,13
C4 7 1 Okragty kréciec elastyczny d= 200 I= 200 0,00
Instalacja nawiewna N4
Sys. Nr |[Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] Po‘;;];; k.
Wentylator kanatowy do . . .
N4 1 1 przewodéw okragtych, DN 200 Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
N4 2 [ 1 Okragly kréciec elastyczny d=200] =200 ] [ [ [ 0,00
N4 3 [ 1 Przewdd okragly d1=200] 1M=0.20m | [ [ [ 0,13 0,13
Nagrzewnica elektryczna do
N4 4 1 przewodoéw okragtych o mocy Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
6,0 kW
N4 5 [ 1 Przewdd okragly d1=200] M=0.71m | [ [ [ 0,45 0,45

Strona6z8




N4 6 2 Symetryczny tréjnik 45 stopni d1= 200 d3= 200 11= 383 0,52 1,04
N4 7 1 Przewdd elastyczny d= 200 I=1.60m 0,59 1,01
N4 8 2 Anemostat okragty D2= 200 0,00
N4 9 1 Przewdd okragly d1=200| 11=2.89m 1,81 1,81
N4 10 [ 1 Zaslepka zenska d1= 200 0,06 0,06
Instalacja wywiewna W4
Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘E\;;; k.
Wentylator kanatowy do . . .
W4 1 1 przewodéw okragtych. DN 200 Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
W4 2 1 Okragty kréciec elastyczny d= 200 I= 200 0,00
W4 3 1 Przewdd okragly d1=200| M=0.71m 0,45 0,45
W4 4 2 Symetryczny tréjnik 45 stopni d1= 200 d3= 200 11= 383 0,52 1,04
W4 5 1 Przewdd elastyczny d= 200 I=155m 0,57 0,98
W4 6 2 Anemostat okragty D2= 200 0,00
W4 7 1 Przewdd okragly d1=200| 1=2.89m 1,81 1,81
W4 8 1 Zaslepka zenska d1= 200 0,06 0,06
Wy4 1 1 Prostokatnalcgerpnla/wyrzutnla a= 200| b= 400 0,00
Scienna
Wy4 2 1 Przewdd prostokatny a= 200| b= 400 1= 560 0,67 0,67
Symetryczne przejscie _ _ _ _
Wy4 3 1 kolo/prostokat a=200| b= 400 d= 200 g= 80 0,27 0,27
Wy4 4 1 Przewdd okragly d1=200| 11=0.66m 0,42 0,42
Wy4 5 1 Okragly krdciec elastyczny d= 200 I= 200 0,00
WS5- wentylacja sanitariatu 0.35
Instalacja wywiewn W5.S
Sys. Nr |[Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘E\;;; k.
W5.S 1 1 Wentylator tazienkowy DN100 Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
W5.S 2 1 Przewdd okragly d1=100| M=0.17m 0,05 0,05
W5.S 3 1 Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 100 0,06 0,06
W5.S 4 1 Przewdd okragly d1=100| 11=3.00m 0,94 0,94
W5.S 5 1 Przewdd okragly d1=100| 1=1.80m 0,57 0,57
W5.S 6 1 Wyrzutnia dachowa okragta =100 1= 170 0,00

NW6- wentylacja pokoju nauczycielskiego

Instalacja czerpna C6

Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘E\;;; k.
c6 1 1 Prostokatnalcgerpnla/wyrzutnla a= 200| b= 400 0,00
Scienna
Cé 2 1 Przewdd prostokatny a= 200| b= 400 1= 560 0,67 0,67
c6 3|1 Symetryczne przejscie a=200| b= 400 d=200 | g=80 027 027
koto/prostokat
Cé 4 1 Przewdd okragly d1=200| M=1.14m 0,71 0,71
Cé 5 2 Przewdd okragly d1=200| 11=3.00m 1,88 3,77
c6 6 1 Filtr kanatowy do przewodéw D=200| A= 180 Wkta EU3 0,00
okragtych d=
Cé 7 1 Przewdd okragly d1=200| 11=0.20m 0,13 0,13
C6 8 1 Okragly kréciec elastyczny d= 200 I= 200 0,00
Instalacja nawiewna N6
Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘E\;;; k.
Wentylator kanatowy do . . .
N6 1 1 przewodéw okragtych. DN 200 Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
N6 2 [ 1 Okragly kréciec elastyczny d=200] 1= 200 [ 0,00
N6 3 [ 1 Przewdd okragly d1=200] 1M=0.20m | [ 0,13 0,13
Nagrzewnica elektryczna do
N6 4 1 przewodoéw okragtych o mocy Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
6,0 kW
N6 5 1 Przewdd okragly d1=200| 1=0.19m 0,12 0,12
N6 6 1 Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 200 0,26 0,26
N6 7 1 Przewdd okragly d1=200| 11=0.50m 0,31 0,31
N6 8 1 Czwornik symetryczny d1= 200 d3= 200 11= 250 0,46 0,46
N6 9 1 Przewdd elastyczny d=200| 1=203m 0,27 1,27
N6 10 [ 2 Anemostat okragty D2= 200 0,00
N6 11 1 Zaslepka zenska d1= 200 0,06 0,06
N6 1 Ztgczka mufowa d1= 200 0,06 0,06
Instalacja wywiewna W6
Sys. Nr |[Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘E\;;; k.
Wentylator kanatowy do . . .
W6 1 1 przewodéw okragtych, DN 200 Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
W6 2 1 Okragly kréciec elastyczny d= 200 I= 200 0,00
W6 3 1 Przewdd okragly d1=200| M1=0.79m 0,49 0,49
W6 4 1 Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 200 0,26 0,26
W6 5 1 Przewdd okragly d1=200| 11=0.20m 0,12 0,12
W6 6 1 Czwornik symetryczny d1=200| d3= 200 11= 250 0,46 0,46
W6 7 1 Przewdd elastyczny d=200| I1=214m 1,00 1,35
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W6 8 2 Anemostat okragty D2= 200 0,00
W6 9 1 Zaslepka zenska d1= 200 0,06 0,06
W6 1 Ztaczka mufowa d1= 200 0,06 0,06
Wy6 1 1 Okragly kréciec elastyczny d= 200 I= 200 0,00
Wy6 2 1 Przewéd okragty d1=200| 11=0.65m 0,41 0,41
Wy6 3 1 Kolano prasowane alfa= 90 =1 d1= 200 0,26 0,26
Wy6 4 1 Przewéd okragty d1=200| 11=1.00m 0,63 0,63
Wy6 5 1 Wyrzutnia dachowa okragta d=200| I=340 0,00

NW?7- wentylacja korytarza Igo pigtra

Instalacja czerpna C7

Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘E\;;; k.
c7 1 1 Wyrzutnia dachowa okragta d=200| I=100 0,00
c7 2 1 Przewdd okragly d1=200| M=2.76m 1,73 1,73
c7 3 3 Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 200 0,26 0,77
c7 4 1 Przewdd okragly d1=200| 11=3.00m 1,88 1,88
c7 5 1 Przewdd okragly d1=200| 11=1.04 m 0,65 0,65
c7 6 1 Przewdd okragly d1=200| 11=0.67m 0,42 0,42
c7 7 1 Anemostat okragty D2= 200 0,00
c7 1 Ztgczka mufowa d1= 200 0,06 0,06
Instalacja wywiewna sanitariatu W7.S
Sys. Nr |[Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘E\;;; k.
W7.S 1 1 Wentylator tazienkowy DN100 Dane techniczne zgodnie z opisem na rysunkach 0,00
W7.S 2 1 Przewdd okragly d1=100| 11=0.05m 0,02 0,02
W7.S 3 1 Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 100 0,06 0,06
W7.S 4 1 Przewdd okragly d1=100| 1=1.00m 0,31 0,31
W7.8 5 1 Wyrzutnia dachowa okragta =100 I=170 0,00

WG- wentylacja grawitacyjna klatek schodowych

Instalacja wywiewna klatek schodowych WG

Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] PO‘E\;;; k.
WG 1 2 Wywietrzak g1r22/)vnacyjna, DN d= 160 1= 272 0,00

WG 2 2 Przewdd okragly d1=160| 11=1.00m 0,50 1,00
WG 3 2 Anemostat okragty D2= 160 0,00

Razem: 453,48

UWAGA:
W pomieszczeniach nie objetych zestawieniem zaprojektowano wentylacje grawitacyjna- zgodnie z projektem architektury.
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